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ΑΝΑΧΩΡΗΣEIΣ

Γνωρίστε τη Βαρκελώνη μαζί μας γιατί προσφέρουμε…
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ΠΤΗΣΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ - ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - NIGHT WALK - LAS RAMBLAS
Συνάντηση στο αεροδρόμιο “Mακεδονία” στις 13.00 και πτήση με την Aegean για την πρωτεύουσα της Καταλονίας, δεύτερη μεγαλύτερη
πόλη της Ισπανίας, τη Βαρκελώνη. Φτάνοντας θα γνωρίσουμε τον τοπικό μας φίλο και στο δρόμο για το ξενοδοχείο θα πάρουμε τις πρώτες
πληροφορίες για την πόλη. Τακτοποίηση στα δωμάτια και συνάντηση με τον συνοδό για μια πρώτη βραδινή βόλτα στην κοσμοπολίτικη
πόλη. Θα ξεκινήσουμε από τον πιο παραδοσιακό πεζόδρομο, την Rambla και θα περπατήσουμε στα όμορφα στενάκια της γοτθικής
συνοικίας, όπου θα θαυμάσουμε τον Καθεδρικό Nαό φωτισμένο. Ο φωτογραφικός μας φακός θα καταγράψει το μεγαλείο της Πλατείας
Βασιλέως αλλά και της πλατείας Sant Jaume, όπου δεσπόζει το Δημαρχείο και το Palacio de la Generalitat. Τελικός μας σταθμός η
πολυσύχναστη Βασιλική Πλατεία, η οποία με την σειρά της θα μας ταξιδέψει μέσω τοπικής κουζίνας και παραδοσιακών εδεσμάτων.
Εστιατόρια, καφέ, μπαρ, clubs είναι στη διάθεσή σας να τα απολαύσετε και να επιστρέψετε στο ξενοδοχείο εξ ιδίων, όποια ώρα επιθυμείτε.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ
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Η σημερινή μας ξενάγηση θα αρχίσει από τον επιβλητική εκκλησία της Sagrada Familia, την οποία θα δούμε περιμετρικά. Η εκκλησία αποτελεί
σύμβολο της Βαρκελώνης και το σημαντικότερο έργο του Antonio Gaudi. Συγκαταλέγεται μεταξύ των πιο περίπλοκων και χρονοβόρων
αρχιτεκτονικών έργων στον κόσμο, ενώ ο αρχιτέκτονας χρειάστηκε 43 χρόνια για να βάλει τις βάσεις αυτού του μνημειώδους έργου. Στη
διαδρομή μας με το λεωφορείο θα διασχίσουμε τη γνωστή λεωφόρο Passeig de Gracia, τα Ηλύσια Πεδία της Βαρκελώνης, με τα εντυπωσιακά
«μοντερνιστικά» κτίρια, τα αριστοκρατικά καταστήματα και τα καλά εστιατόρια. Εκεί θα θαυμάσουμε τα δύο διασημότερα σπίτια του μεγάλου
αρχιτέκτονα Antonio Gaudi, το Casa Batllo και το Casa Mila. Επιπλέον, θα έχουμε την ευκαιρία να δούμε και σπίτια άλλων σημαντικών
αρχιτεκτόνων της εποχής, όπως του Lluis Domenech I Montaner, του Puig I Cadafalch, του Enric Sagnier και πολλών άλλων. Θα συνεχίσουμε προς
το Ολυμπιακό Χωριό, το Ολυμπιακό Λιμάνι και τη Barceloneta, το παλιό ψαροχώρι, όπου στον ελεύθερο χρόνο σας θα μπορέσετε να γευτείτε τη
γνωστή παέγια. Ανηφορίζοντας προς τον λόφο Montjuik (λόφο των Εβραίων), θα δούμε το Ολυμπιακό Στάδιο, όπου υπάρχουν ακόμα σχεδόν όλες
οι εγκαταστάσεις της Ολυμπιάδας του 1992. Η επόμενη στάση μας είναι το Ισπανικό χωριό, που αποτελεί μικρογραφία της Ισπανίας και
κατασκευάστηκε για την παγκόσμια έκθεση του 1929.Η ξενάγηση μας θα ολοκληρωθεί στο κέντρο της πόλης με τη μεγαλύτερη και εμπορικότερη
πλατεία - την Plaza Catalunya, ενώ θα φτάσουμε και στον πασίγνωστο πεζόδρομο Las Ramblas, με την αγορά των λουλουδιών, τους υπαίθριους
καλλιτέχνες και ζωγράφους και την αστείρευτη ζωντάνια του. Συνεχίζοντας στη Ramblas, θα δούμε τη βρύση καναλέτας (Rambla Canaletes), η
οποία φημίζεται για το σιντριβάνι με το οικόσημο της Καταλονίας. Ο μύθος λέει ότι όποιος δοκιμάσει από το νερό του θα επιστρέψει σίγουρα εδώ.
Περπατώντας στην La Ramblas, θα δούμε την Plaza Real, μια κλασική αρχοντική πλατεία, όπου μπορείτε να απολαύσετε τον καφέ σας. Για το
απόγευμα, σας προτείνουμε μία προαιρετική ξενάγηση στην «άλλη Βαρκελώνη». Θα δούμε το περίφημο Parque Guell, έργο-παράδειγμα της
αρμονίας φύσης και αρχιτεκτονικής, που έχει ανακηρυχθεί παγκόσμιο μνημείο πολιτιστικής κληρονομιάς της UNESCO.Διασχίζοντας τα ακριβότερα
προάστια της πόλης, θα προσεγγίσουμε το γήπεδο της Barcelona, το Camp Nou, όπου θα σταματήσουμε για φωτογραφίες. Επόμενη στάση μας, το
ιστορικό κέντρο της πόλης και τα στενάκια της συνοικίας El Born, όπου θα δούμε την εκκλησία Santa Maria del Mar, μοναδικό δείγμα γοτθικής
αρχιτεκτονικής. Στη συνέχεια, θα δούμε το νοσοκομείο Sant Pau, το μεγαλύτερο μοντερνιστικό συγκρότημα του κόσμου, έργο του μεγάλου
αρχιτέκτονα Lluis Domenech I Montaner και μνημείο της UNESCO. Από εκεί θα καταλήξουμε στον λόφο Montjuik, όπου θα θαυμάσουμε το
μαγευτικό σιντριβάνι, ένα πρόγραμμα φωτός, νερού και μουσικής σε ένα μοναδικό περιβάλλον. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - SAGRADA FAMILIA - ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ
ΓΟΤΘΙΚΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ - LA RAMBLA - GIRONA - FIGUERES - ΜONTJUIC

Βαρκελώνη
Το διαμάντι της Καταλονίας

Βαρκελώνη
Το διαμάντι της Καταλονίας

27/12 & 3/1

4 ημέρες σε μια πόλη που ζει και αναπνέει την τέχνη, την ιστορία και τη διασκέδαση!
Ζήστε τη μαγεία των γιορτών στη Βαρκελώνη, μια πόλη που ντύνεται στα φώτα και γεμίζει χαρά, μουσική και χαμόγελα! Τα
Χριστούγεννα στη μεσογειακή αυτή πρωτεύουσα συνδυάζουν την παράδοση με τη σύγχρονη λάμψη: λαμπερές αγορές, αρωματικά
γλυκίσματα, στολισμένες λεωφόροι και γιορτινές εκδηλώσεις σε κάθε γωνιά. Περπατήστε στις φωτισμένες La Rambla και
Passeig de Gràcia, επισκεφθείτε την παραμυθένια αγορά της Sagrada Família, και ανακαλύψτε τα τοπικά έθιμα όπως τον
χαριτωμένο «Caga Tió» και τη μεγαλειώδη Πομπή των Τριών Μάγων. Η Βαρκελώνη είναι μια εμπειρία γεμάτη φως, γεύσεις και
μεσογειακή ζεστασιά – ένας προορισμός που κάνει τις γιορτές αξέχαστες! Ανακαλύψτε τη Βαρκελώνη αλλιώς — με ρυθμό, χρώμα
και εορταστική λάμψη που θα σας μείνει αξέχαστη! Εξασφαλίστε τη θέση σας και ετοιμάστε τις αποσκευές σας...

Σας προσφέρουμε απευθείας πτήσεις από το αεροδρόμιο “Μακεδονία” με την εγγύηση της Aegean Αirlines.
Προτείνουμε ξενοδοχεία αποκλειστικά στο κέντρο της πόλης ή με άμεση σε αυτό πρόσβαση, τα οποία έχουν πολύ καλή σχέση
ποιότητας-τιμής.
Επιλέξαμε τα σημαντικότερα αξιοθέατα για να σας ξεναγήσουμε και παράλληλα υπάρχει χρόνος για να τον αξιοποιήσετε με τον τρόπο
που επιθυμείτε..
Διαθέτουμε τους πλέον έμπειρους και καταξιωμένους Ελληνόφωνους ξεναγούς



Barcelona

Τελευταία μας μέρα στη φημισμένη πόλη αλλά επειδή η πτήση της Aegean είναι το απόγευμα έχουμε χρόνο για μια τελευταία βόλτα.
Πάρτε το πρωινό και κάντε τις επισκέψεις που εσείς επιθυμείτε, άλλωστε είναι τόσα αυτά που μπορείς να κάνεις σε αυτή την πόλη. Σας
προτείνουμε να επισκεφθείτε την περίφημη κεντρική αγορά La Boqueria, τη μεγαλύτερη και παλαιότερη αγορά της Ισπανίας. Εκεί
μπορείτε να δοκιμάσετε τα διάσημα ισπανικά αλλαντικά, το περίφημο Jamon Pata Negra, εξωτικά φρούτα αλλά και φρέσκα ψάρια και
tapas. Μην παραλείψετε να επισκεφθείτε και το μουσείο του μεγαλύτερου ζωγράφου του 20ου αιώνα, του Πάμπλο Πικάσο, να δείτε το
πάρκο Ciutadella, που κατασκευάστηκε για την παγκόσμια έκθεση του 1888, δίπλα στο οποίο δεσπόζει η Αψίδα του Θριάμβου, ή να
ανεβείτε με το τελεφερίκ στον λόφο Montjuik. Το μεσημέρι, μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής.

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ
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ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ

ΤΙΜΗ ΣΕ 
ΔΙΚΛIΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ

1ο ΠΑΙΔΙ 2-12 ΕΤΩΝ
ΣΕ ΔΩΜΑΤΙΟ 2 ΓΟΝΕΩΝ

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛ.

ΠΤΗΣΕΙΣ

4 ΗΜΕΡΕΣ
27 Δεκεμβρίου

HOTEL BEST 
AUTO HOGAR 3* 499 479 180

AEGEAN AIRLINES
Θεσ/νίκη-Βαρκελώνη

15:00 – 16:55

Βαρκελώνη-Θεσ/νίκη
17:55 – 21:30

GARBI MILLENI 4* 529 - 190

4 ΗΜΕΡΕΣ
3 Ιανουαρίου

HOTEL BARCELONA
HOUSE 3* 595 565 120

IKONIK RAMBLAS 4* 689 - 190

ΣΥΝΟΛΟ ΦΟΡΩΝ +165€

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ :

ΟΙ ΤΙΜΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΥΝ:
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines   
Αποσκευές: 1 προσωπικό αντικείμενο (γυναικεία τσάντα, backpack κλπ) το οποίο πρέπει να χωράει κάτω από το μπροστινό
σας κάθισμα και 1 χειραποσκευή 8kg (56x45x25cm) +1 αποσκευή έως 23kg ανά άτομο 
Διαμονή στο ξενοδοχείο της επιλογής σας από τα διαθέσιμα στον τιμοκατάλογο με πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο
Μεταφορές - περιηγήσεις με πολυτελές λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα 
Τοπικός φίλος - συνοδός εκδρομής 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης

Εισιτήρια σε αξιοθέατα, δημοτικοί φόροι πόλεων & προαιρετικές δραστηριότητες
Προαιρετική εκδρομή Χιρόνα - Φιγκέρες : 80€ ενήλικας, 60€ παιδί έως 12 ετών

ΒΑΡΚΕΛΩΝΗ - GIRONA - F IGUERES
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Η σημερινή προαιρετική ολοήμερη ξενάγησή μας θα ξεκινήσει από το Φιγκέρες (Figueres), την πόλη του Σαλβαδόρ Νταλί. Στην
επίσκεψή μας στο μουσείο του, θα δούμε τη μεγαλύτερη συλλογή έργων του παγκοσμίως. Η συλλογή καλύπτει έργα από τα νεανικά του
χρόνια έως τον θάνατό του, ενώ σε πολλά από τα έργα του εμφανίζεται η Γκαλά, η γυναίκα και ο έρωτας της ζωής του. Βγαίνοντας από
το μουσείο μπορείτε να απολαύσετε, επίσης, την έκθεση κοσμημάτων, που αποτελείται από 37 μοναδικά κοσμήματα τα οποία σχεδίασε
ο πολυτάλαντος ζωγράφος. Συνεχίζουμε για την Τζιρόνα (Girona), γραφική και χτισμένη στις όχθες του ποταμού Onar. Εκεί, θα
θαυμάσουμε τα πανέμορφα ζωγραφιστά σπίτια, τον Καθεδρικό ναό της πόλης και θα περπατήσουμε στην πρώην εβραϊκή συνοικία,
όπου ζούσαν οι Σεφαρδίτες - οι Εβραίοι της Ισπανίας. Επιστροφή αργά το απόγευμα στη Βαρκελώνη.


